

Poudre de lavage pour l'entretien et la rénovation des friteuses. Désincruste les graisses cuites et carbonisées qui s'accumulent sur les parois des friteuses. Agit en profondeur et évite la redéposition des graisses.

Dosage - Mode d'emploi : Vidanger la friteuse puis la rincer à l'eau chaude. Remplir la friteuse d'eau jusqu'au niveau prévu pour l'huile et ajouter de 2 à 5 % de Poudre nettoyante friteuse (soit 20 à 50 g/L d'eau). Remuer la solution en évitant les projections puis la chauffer entre 70 et 80 °C. Laisser refroidir pendant 2 h. Vidanger la friteuse puis la rincer soigneusement à l'eau claire. Précaution : ne pas utiliser sur l'aluminium et ses alliages.

Composition indicative : Agents de surface non ioniques <5 %, azurants optiques <5 %, phosphates 15-30 %, parfums <5 %, LIMONENE. Conforme à la législation relative aux produits de nettoyage pouvant se trouver au contact de denrées alimentaires.

Précautions d'emploi : Réservé à un usage professionnel. Conserver dans son emballage, ne pas transvaser. Stocker dans un lieu propre et sec à une température entre 5 et 40 °C. Fiche de données de sécurité disponible sur demande.

Washing powder for the maintenance and renovation of deep fryers. Removes cooked and charred fats that accumulate on the walls of the fryers. Acts in depth and prevents the redeposition of grease. **Dosage & Instructions for use :** Empty the fryer and then rinse it with hot water. Fill the deep fryer with water up to the oil level and add from 2 to 5 % deep fryer cleaning powder (20-50 g/L water). Stir the solution, avoiding splashes, and then heat it to between 70 and 80 °C. Leave to cool for 2 hours. Drain the deep fryer and then rinse it thoroughly with clear water. Caution : Do not use on aluminium and its alloys. **Indicative composition :** Non-ionic surfactants <5 %, optical brighteners <5 %, phosphates 15-30 %, perfumes <5 %, LIMONENE. **Precautions for use :** For professional use only. Keep in its packaging, do not transfer. Store in a clean and dry place at a temperature between 5 and 40 °C. Safety data sheet available on request.

Pulvo para el mantenimiento y la renovación de freidoras. Elimina las grasas cocidas y carbonizadas que se acumulan en las paredes de las freidoras. Actúa en profundidad y evita la redépositación de la grasa. **Dosificación & Instrucciones de uso :** Vaciar la freidora y luego enjuagarla con agua caliente. Llena la freidora con agua hasta el nivel del aceite y añada de 2 a 5 % de polvo limpiador para freidoras (es decir, 20-50 g/L de agua). Agitar la solución, evitando las salpicaduras, y luego calentar a 70 a 80 °C. Dejar enfriar durante 2 horas. Escurrir la freidora y luego enjuáguela bien con agua limpia. Precaución : no utilizar en aluminio y sus aleaciones. **Composición indicativa :** tensioactivos no iónicos <5 %, blanqueadores ópticos <5 %, fosfatos 15-30 %, perfumes <5 %, LIMONENO. **Precauciones de seguridad :** Sólo para uso profesional. Conservar en su envase, no decantar. Conservar en un lugar limpio y seco a una temperatura entre 5 y 40 °C. Hoja de datos de seguridad disponible a petición.

DANGER. Contient : Métaisilicate de disodium pentahydraté, hydroxyde de sodium, orthophosphate de trisodium dodécahydraté. Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux. Peut irriter les voies respiratoires. Tenir hors de portée des enfants. Garder sous clé. Porter des gants de protection, des vêtements de protection et un équipement de protection des yeux. Lorsque la ventilation du local est insuffisante, porter un équipement de protection respiratoire. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. EN CAS D'INGESTION : Rincer la bouche. NE PAS faire vomir. Appelez immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux) : Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau ou se doucher. Laver abondamment à l'eau et au savon. Appeler un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin en cas de malaise. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. Éliminer le contenu/récipient dans un point de collecte pour les déchets dangereux ou spéciaux. Ne pas ingérer.

DANGER. Contains : Disodium metasilicate pentahydrate, sodium hydroxide, trisodium orthophosphate, dodecahydrate. Causes severe skin burns and eye damage. May cause respiratory irritation. Keep out of reach of children. Store locked up. Wear protective gloves, clothing and eye protection. In case of inadequate ventilation wear respiratory protection. Wash contaminated clothing before reuse. IF SWALLOWED: Rinse mouth. Do NOT induce vomiting. Immediately call a POISON CENTER or doctor. IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water or shower. Wash with plenty of soap and water. Call a POISON CENTER or doctor if you feel unwell. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER or doctor. Dispose of contents/container to hazardous or special waste collection point. Do not swallow.

PELIGRO. Contiene : Metasilicato de sodio pentahidratado, hidróxido de sodio, ortofosfato de trisodio dodecahidratado. Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares graves. Puede irritar las vías respiratorias. Mantener fuera del alcance de los niños. Guardar bajo llave. Llevar guantes, prendas y gafas de protección. En caso de ventilación insuficiente, llevar equipo de protección respiratoria. Lavar las prendas contaminadas antes de volver a usarlas. EN CASO DE INGESTIÓN: Enjuagar la boca. No provocar el vómito. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA o a un médico. EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL (o el pelo) : Quitar inmediatamente toda la ropa contaminada. Enjuagar la piel con agua o ducharse. Lavar con agua y jabón abundantes. Llamar a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA o a un médico si la persona se encuentra mal. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA o a un médico. Eliminar el contenido/ el recipiente mediante entrega en un punto de recogida separada de residuos peligrosos habilitado en su municipio. No ingerir.



POUDRE NETTOYANTE friteuse

DEEP FRYER CLEANING POWDER - POLVO LIMPIADOR PARA FREIDORAS

B30052T



THOUY

**5
KG**

BP 70539 - 81107 Castres cedex
France
+33 (0)5 63 62 70 33



290321